

Consultas Realizadas

Licitación 406299 - Adquisición de Equipos Informáticos para la Municipalidad de Juan E. O'Leary

Consulta 1 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas Ítem 1.

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Impresora Multifunción - Escáner de 48 bits y 1200 x 2400: Solicitamos a la convocante, reducir a 8bit, y 1200x1200dpi. Considerando que los equipos, en su mayoría manejan estos estándares, y que, las especificaciones solicitadas, solo cumplen las marcas Hp. Y Epson, lo cual perjudica a la convocante, debido a la reducción en la participación de los oferentes y la posibilidad de contar con mayores ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 2 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas Ítem 1.

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Impresora Multifunción - Resolución hasta 5760 x 1440 dpi: Solicitamos se disminuya la resolución a 600x600, considerando que los documentos que se imprimen en los equipos color del rango solicitado, no requieren de una resolución mayor. Y la reducción dará mayores posibilidades a los oferentes de presentar opciones, siendo la primera beneficiada la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 3 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas Ítem 2.

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Impresora Multifuncional - A4 y A3; en FA: Solicitamos a la convocante, excluir la conexión tipo FA. Ya que no corresponde a equipos multifuncionales, sino a proyectores y otros equipos electrónicos, las conexiones estándares de los equipos son: Ethernet, USB 2.0., Wifi. Esta exclusión favorecerá a los oferentes siendo la primera beneficiada la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 4 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas Ítem 2.

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Impresora Multifuncional - Capacidad de impresión de hasta 7.500 páginas en negro o 6.000 páginas a color: Solicitamos a la convocante, por favor, aclare si la capacidad de impresión se refiere a: 1) Ciclo mensual de trabajo del equipo. 2) Durabilidad de los insumos (Tóneres)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 5 - Detalle de los productos con las respectivas especificaciones técnicas Ítem 2.

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Impresora Multifuncional - Resolución hasta 4800x1200dpi: Solicitamos se disminuya la resolución a 1200x1200, considerando que los documentos que se imprimen en los equipos color del rango solicitado, no requieren de una resolución mayor. Y la reducción dará mayores posibilidades a los oferentes de presentar opciones, siendo la primera beneficiada la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 6 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
Solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 30 días calendario, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local, la bajante del río.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 7 - * Con relación al precio referencial del ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 5.000.000 GS. (Not. Básica). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 8 - * Con relación al precio referencial del ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 4.500.000 GS. (Computadoras Tipo 3 - Personal la Básica). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		

Consulta 9 - * Hemos notado que las especificaciones solicitadas en el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2022
son propias de Estabilizador de Energía de la marca Microfines ST(Link de especificaciones técnicas https://www.megafav.com.py/producto/estabilizador-de-energia-microfines-st-1000-de-1-000-watts-bivolt-negro/), por lo cual solicitamos que también sean aceptado Sistemas de alimentación de energía (SAI) como lo puede ser una UPS, lo cual sería mucho mejor con bastantes beneficios gracias a sus baterías y otros elementos almacenadores de energía, durante un apagón eléctrico puede proporcionar energía eléctrica por un tiempo limitado a todos los dispositivos que tenga conectados. Por lo que solicitamos respetuosamente sean retirados de las especificaciones técnicas los siguientes puntos, "Características: Posee selector de voltaje integrado (240, 220, 200 y 110V), Fusible externo de fácil reposición Protección contra oscilaciones, sobrecargas, cortocircuitos, picos de tensión. Mark: microtensores", "Interface: Posee 2 estaciones 220 V y 110 V", "Peso bruto (G):1426", "Dimensiones del Embalaje (CM): 14 x 12 x 9.5". Considerando que las mismas solo brindan exclusiva participación al mencionado equipo, imposibilitando ofertar con otras marcas o modelos. De manera a dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, la Convocante se abstendrá de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2023
.		